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. W trojkacie ABC poprowadzono wysokos¢ C'P. Udowodnié, ze rzuty
punktu P na boki BC'i AC oraz na wysokosci BQ) i AR sa wspotiniowe.

. Dana jest nieograniczona szachownica. Na kazdym jej polu napisano
liczbe catkowita, przy czym kazda liczby wystepuje tylko raz. Udowod-
nij, ze dla kazdej liczby naturalnej k istniejg takie dwa sasiednie pola,
ze liczby napisane na tych polach roznia si¢ o wigcej niz k.

. W romb ABCD wpisano okrag o styczny do boku AB w punkcie K.
Styczna do tego okregu przecina boki CD i BC' odpowiednio w punk-
tach @) i P. Udowodnij, ze proste K P i AQ) sg réwnolegte.

. Danych jest nm+1 parami r6znych dodatnich liczb catkowitych. Udowod-
nij, ze mozna wybra¢ m+ 1 z nich, tak zeby zadna wybrana nie dzielita
zadnej z pozostatych wybranych, lub n + 1 tak, zeby kazda wybrana
dzielita nastepna.

. Danych jest m liczb catkowitych. W jednym ruchu mozemy wybrac
sposrod nich n liczb i kazdg zwigkszy¢ o 1. Dla jakich liczb m i n
mozna przy pomocy takich ruchow doprowadzi¢ do sytuacji, w ktorej
wszystkie napisane liczby bedg réwne.

. W trojkat ABC wpisano okrag o $rodku w punkcie I. Dwusieczna Al
przecina okrag przechodzacy przez punkty B, C, I w punktach D oraz
I, dwusieczna BI przecina okrag przechodzacy przez punkty A, C, I w
punktach E oraz I, dwusieczna C'I przecina okrag przechodzacy przez
punkty B, A, I w punktach F' oraz I. Wyznacz najwieksza mozliwg
wartos¢ iloczynu
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